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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug VW Crafter

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 290 cm

Innenhöhe 196 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (201 x 80; 201 x 80)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2200 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 150 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 73 l

Batterie 80 Ah

Polster ACTIVE ROCK ’́PLATINUM SELECTIOŃ’

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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g Knaus VAN TI PLUS VW 650 MEG Platinum Selection — Modell: 2023 , mit dem Polster ,,Active Rock”,

sowie folgender Austattung und Paketen:

– PAKETE:

– CAMPERTECHNIK-PAKET gegen Aufpreis erhältlich

– Twin-Sat Anlage

– zusätzlicher TV im Schlafbereich

– Solaranlage

– MOTORISIERUNG / ANTRIEB / GETRIEBE / AUFLASTUNG

– VW Crafter 35 3.500 kg; 2,0 l TDI; Euro 6d-Final; SCR; 8-Gang-Automatikgetriebe (130 kW/177PS)

– Allradantrieb (4MOTION)

– Auflastung von 3.500 kg auf 4.000 kg

– FENSTER / DACHHAUBEN / BELÜFTUNG

– Rahmenfenster SEITZ S7

– WOHNEN / SCHLAFEN / POLSTER UND STOFFE

– Spannbetttuch-Set, passgenau für Matratzenform - für 2 Schlafplätze

– Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design

– SERIENAUSSTATTUNG

– CHASSIS / FAHRWERK / KLIMATISIERUNG / MULTIMEDIA / TRANSPORTSYSTEME

– 2–Kanal Luftfederung für Hinterachse

– Klimaanlage
”
Climatic“, manuell

– Kraftstofftank 75 Liter

– Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg

– TÜREN

– Aufbautür: PREMIUM

– - Automotives Schließsystem

– - Mehrfach-Verriegelung

– - Wetterfeste Doppeldichtung

– - Fenster inklusive Verdunklungsplissee

– - Regenschirmhalter

– SERVICEKLAPPEN / GARAGENTÜREN

– Gaskasten für Gasflaschenvorrat 2 x 11 kg

– FENSTER / DACHHAUBEN / BELÜFTUNG

– Dachhaube 40 x 40 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

– Dachhaube 40 x 40 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck)

– Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz (Toilettenraum)

– BELEUCHTUNG / TECHNIK

– Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder

– WOHNEN / SCHLAFEN / POLSTER UND STOFFE

– Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlängerung

– EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten

– KÜCHE / BAD

– 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung

– Kompressor-Kühlschrank 150 Liter

– Banktoilette THETFORD

– HEIZUNG / KLIMA / GASVERSORGUNG
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– Umluftanlage 12 V

– Dieselheizung TRUMA Combi 6

– ELEKTRO / MULTIMEDIA / SICHERHEIT

– Ladebooster für Aufbaubatterie

– Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin inkl. SMART TV 32”

– ZUBEHÖR

– Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

– Reifen-Reparaturset: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel

– Sonstiges:

– Finanzierung bis zu 150 Monaten individuell auch ohne Anzahlung möglich

– Inzahlungnahme möglich

– Nicht das passende in diesem Angebot gefunden? Gerne rüsten wir ihre optionalen Wünsche nach. Sprechen Sie
uns an, wir finden die Lösung!

Service und Kundenzufriedenheit stehen bei uns an erster Stelle. Gerne nehmen wir Ihr aktuelles Fahrzeug in Zah-
lung. Profitieren Sie von unseren Dienstleistungen, egal ob Finanzierung oder Leasing, selbst eine KFZ-Versicherung
ist kein Problem.
Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die Angaben
und Beschreibung sowie Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer
übernimmt keine Haftung bzw. Gewährleistung für Schreib- oder Datenübermittlungsfehler. Irrtümer und Zwi-
schenverkauf vorbehalten.
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g • VW Crafter 35 3.500 kg***; 2,0 l TDI; Euro 6d-Final; SCR; 8-Gang-Automatikgetriebe (130 kW/177 PS),

Allradantrieb (4MOTION), Auflastung von 3.500 kg*** auf 4.000 kg***

• Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahr-
sperre, Elektromechanische Servolenkung, Kraftstofftank 75 Liter, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Bei-
fahrertür), Außenspiegel manuell verstellbar, Fahrerhausbelüftung, Fahrer- und Beifahrerairbag, mit Beifahrer-
Airbag-Deaktivierung, Textile Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Funkklappschlüssel (2 Stück), Tag-
fahrlicht in Serienscheinwerfer, 2–Kanal Luftfederung für Hinterachse, Frontstoßfänger unlackiert, 16” Bereifung
auf Stahlfelgen mit Radmittenabdeckung, Silber, Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung, Seiten-
scheiben vorn in Wärmeschutzglas, Multikollisionsbremse, Start&Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewin-
nung, 12 V Steckdose im Fahrerhaus (Instrumententafel), Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg, Höhen-
verstellung für Fahrerhaussitze, Raucherausführung: 12 V Steckdose mit Zigarettenanzünder, Aschenbecher und
4 Becherhalter in der Armaturentafel, Original VW Fahrerhaussitze

• Einstiegstufe elektrisch, Ein-Schlüssel-Schließanlage, Aufbautür: KNAUS KOMFORT

• Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung, Gaskasten für 2 x 11 kg Gasfla-
schen, Serviceklappe für ServiceBox 53 x 37,5 cm, Bug links, Einfacher Zugang zu Gaskasten über Servicetür in
der Seitenwand, Garagentür 80 x 110 cm, rechts, KNAUS ServiceBox

• Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit
Insektenschutz und Verdunklung, Dachhaube 28 x 28 cm, mit Insektenschutz (Toilettenraum), Rahmenfenster
SEITZ S7

• Alu-Glattblech, weiß, Sandwichboden mit GFK Unterbodenbeschichtung, Isolierter Garagenboden mit wider-
standsfähiger GFK-Bodenbeschichtung, FoldXpand Heckkonzept: Vollplastische Heckwand mit bündig integrier-
tem Heckleuchtenträger, Seiteninnenwand in Alublech mit Stoffbespannung innen, Spezielle Produktgrafik mit
gebürsteter Edelstahlstruktur

”
VAN TI PLUS“, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß

• Dritte Bremsleuchte im Heck integriert, Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder, KNAUS CATEYE
evolution-Rückleuchte, mit exklusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-Technik

• Möbeldekor: Egmond Elm, Kombination aus hochwertigem Möbelbau mit Akzentflächen in Dekor Samoa, Stra-
pazierfähiger Vinyl-Bodenbelag – Wood-Style
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• EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlänge-
rung, Polster: ENERGY, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design, Spannbetttuch-Set, passgenau für
Matratzenform – für 2 Schlafplätze (Festbetten)

• Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion, Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES), Banktoilette
THETFORD, Hochwertige Armaturen, Klappbare Wäschestange, im Toilettenraum oder Dusche, Kühlschrank
142 Liter, Komfort-Bad mit Dusche und Waschbecken, 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus
Edelstahl, versenkt

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Heizung TRUMA Combi 6, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie,
Umluftanlage 12 V, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im isolierten Bereich verlegt, Gasflaschenauszug für
max. 2 x 11 kg Gasflaschen

• Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante
”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, 230

V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230 V und 12 V, div. In-
nensteckdosen, Sicherungsautomat, USB-Steckdose (1 Stück), im Bug, Vernetzbares Elektronik-System inkl.
zentralem Control-Panel mit Anzeige für Status der Batterien, Frisch- und Abwassertanks und Stromanschluss,
Innenbeleuchtung komplett in LED-Technik, Ladegerät 216 VA

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Reifen-Reparaturset: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel, Verbandmaterial
und Warndreieck, Bordwerkzeug
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Verkaufsteam
Nachtweide 12
67433 Neustadt an der Weinstraße

T 06321 679 105 0

k info@dg-automobile.com
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